TonbnenGepr Ilasen C-11-04
Pemrenne Mexanmdeckoii 3aa9u ¢ OJTHOl CTETEHBIO CBOOOBI ¢ MTOMOIITHIO
ypasuennii Jlarpanxa 2-ro poja:

1.15. Ha BepTHKaJILHOM IITOKE IMTapHUP-
HO 3aKpelJseH OJHOPOIHBIN auck 1 paiu-
yca R maccoit mq. JIuck »KecTko coeanHeH
€O cTepKHeM 2 Maccoil me. K mucky npu-
Jioxken mMomeHT M, K mToky — cuia F
AO = a. CoctaBuTb ypaBHEHHE JIBUZKE-
HUs CHCTeMbI. 3a 0000IEHHYI0 KOOPIUHATY
NIPUHSTH Q.

PEIIEHUE:

Bripaszum ckopocTn Tes1 depe3 0000IEHHYI0 KOOPANHATY:

CocraBum rpad O LA

x: Var = Vo, —apsing
y: Vay=Vo,+apcosp
Var =10
Voy =10

[Tomyanwm: Vo, = apsin p.

U3 rpada (rouka C cepeauna OA) O AVl

a/2
L. L.
Ver = Voo — Fapsing = capsing
1
Voy = Sapcosy
Homyumy: VE = VG, + V@, = ¢2§. MOMQGHT HHepIuH aucka [, = mlTRQ,
CTepzKHsA OTHOCUTEJILHO cepejnubl [ = =2, Kunerndueckas sHeprus:
T = Tl —|— T2
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T=— P>+ —myip*a? cos? cp—|—6m2<,b2a = 5 3
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+ mya? cos? gp) .
O6o0menHas Cuia:
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Q = (FVot+Mp—Vaymig—Veymag) /¢ = M+Fasin p—ams g cos ¢—§amgg COS

Ypasuenue Jlarpam:ka 2-ro poaa :

dor or 0
dt 0p  Op
RQ 2 1
<m12 + m;a + mya? cos® cp) o — §m1¢2a2 sin 2¢p = Q.



